

4. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2020. - 2021.)“

14.1.20201.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Vezano uz provedbu projekta "Osiguravanja školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva" Karlovačke županije, molimo Vas kako postupiti u slučaju odobravanja prihvatljivih obroka kada učenici završe u samoizolaciji ili pohađaju online nastavu. Konkretno Vas molimo jel u tom slučaju prvi dan podjele obroka prihvatljiv obzirom da škola nije mogla ranije predvidjeti izostanak učenika.</p>	<p>U slučaju kada učenici završe u samoizolaciji, prvi dan podjele obroka je prihvatljiv obzirom da škola nije mogla predvidjeti izostanak učenika.</p> <p>U konkretnom slučaju, kada se radi o nedolasku učenika zbog samoizolacije, s obzirom da se radi o neplaniranom događaju, primjenjuje se gore navedeno.</p> <p>U slučaju on-line nastave, s obzirom da je navedeno planirano odnosno najavljeno, ne primjenjuje se gore navedeno.</p>
2.	<p>Molimo Vas za dodatno objašnjenje, a vezano za Evidenciju izostanaka korisnika školske prehrane (učenika) iz škole do tri nastavna dana. Naime, prijašnjih godina izostanak učenika iz škole do tri nastavna dana nije utjecao na prihvatljivost troškova obroka. Pročitala sam Upute za prijavitelje, ali bih ipak htjela provjeriti s Vama da li navedeno vrijedi i za ovu šk. god. 2020./2021.?</p>	<p>Evidentiran izostanak korisnika školske prehrane (učenika) iz škole do 3 (tri) nastavna dana, koji ne moraju biti uzastopni, u jednom mjesecu ne utječe na prihvatljivost troškova obroka tijekom tih dana za istog učenika, s obzirom se obroci planiraju i osiguravaju unaprijed, a izostanak može biti neplaniran ili nenajavljen.</p> <p>Ukoliko izostanak učenika potraje dulje od 3 (tri) nastavna dana u jednom mjesecu, troškovi obroka za tog učenika neprihvatljivi su od četvrtog nastavnog dana izostanka.</p> <p>Izostanak učenika mora biti evidentiran u Evidenciji svih korisnika školske prehrane (učenika) i podijeljenih obroka financiranih iz FEAD-a.</p>